Privacyverklaring Voedsel Anders 
Gebruiksvoorwaarden
Deze website wordt beheerd door Voedsel Anders vzw. Heb je bemerkingen bij de inhoud van deze site, neem dan contact op met communicatie@voedsel-anders.be
Deze website en alle bijhorende kanalen werden met de grootste zorg samengesteld. Niets van de inhoud mag overgenomen worden zonder bronvermelding. Wil je informatie of beeldmateriaal overnemen in welke publicatie of onder welke vorm dan ook? Neem dan eerst contact op met Voedsel Anders voor goedkeuring van het gebruik. 
Bij miskenning van de intellectuele eigendomsrechten verbind je je ertoe Voedsel Anders of derden zoals een fotograaf te vergoeden. Je verbindt je er ook toe vorderingen als gevolg van een inbreuk hierop, op jou te nemen.
Privacyverklaring
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Deze Privacyverklaring is van toepassing op de verwerking van uw persoonsgegevens in het kader van de activiteiten van Voedsel Anders vzw, waaronder de formulieren op de website waarmee je als bedrijf, burger of organisatie. 

We verzamelen ook persoonlijke e-mailadressen voor het verzenden van een toekomstige maandelijkse nieuwsbrief. We geven geen e-mailadressen door aan derden. Iedereen zal zijn of haar abonnement op onze nieuwsbrief makkelijk kunnen opzeggen door onderaan te klikken op 'uitschrijven’.
[bookmark: _heading=h.y3cu5kpy55yl]Deze Privacyverklaring is opgesteld en van kracht sinds 01/09/2020. Wij behouden ons het recht voor om delen van deze Privacyverklaring naar eigen goeddunken op elk moment te veranderen, te wijzigen, toe te voegen of te schrappen.
[bookmark: _heading=h.tw66b01ewxec]


